



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 24 august 2017, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.479/18.08.2017. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Maria Irina.

Dl Primar dă citire ordinii de zi și propune Consiliulzui Local suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind „Aprobare indicatori tehnico-economici și Deviz general pentru obiectivul de investiții „Extindere alimentare cu apă – strada Păcii”.
2. Proiect de hotărâre privind „ Modificarea Anexelor 1 și 2 din HCL nr.56/2017 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul Primăriei orașului Băile Olănești.
3. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare achiziționare imobil teren și clădire situate pe str.Băilor, nr.22”.

Nu sunt discuții cu privire la solicitarea domnului Primar, de aceea ordinea de zi, este supusă spre aprobare cu modificările ulterioare și va avea următorul conținut

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare din data de 31 iulie 2017.
2. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”, aferente lunii iulie 2017.
3. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Băile Olănești pentru anul 2018”.
4. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare repartizare locuințe sociale”.
5. Proiect de hotărâre privind „ Rectificarea bugetului local pe anul 2017”.
6. Proiect de hotărâre privind „Aprobare indicatori tehnico-economici și Deviz general pentru obiectivul de investiții „Extindere alimentare cu apă –strada Păcii”.
7. Proiect de hotărâre privind „ Modificarea Anexelor 1 și 2 din HCL nr.56/2017 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul Primăriei orașului Băile Olănești.
8. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare achiziționare imobil teren și clădire situate pe str.Băilor, nr.22”.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare cu modificarea propusă, iar cu voturi pentru =13 este aprobată.

Domnișoara președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare din data de 31 iulie 2017.

Domnișoara Mureanu face mențiunea că în data de 31.07.2017 a fost ședință ordinară nu extraordinară așa cum s-a scris în convocare.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare cu modificarea propusă de domnișoara Mureanu și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind „ Aprobare decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”, aferente lunii iulie

2017.

**Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.**

**Nu sunt discuții cu privire la acest punct, de aceea este suspus spre aprobare în forma propusă și este votată cu voturi pentru=13.**

Se trece la punctual trei de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Băile Olănești pentru anul 2018”.**

Dl Primar face mențiunea că având în vedere prevederile art.10 alin.1 din Ordinul nr.7660/2006, ordonatorii principali de credite din administrația public locală sunt obligați să transmită Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, propunerile pentru anul următor, conținând datele prevăzute de art.21 alin.1 lit.a-g din Legea nr.188/1999, republicată, până la data de 31 august a fiecărui an.

**Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării. Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Băile Olănești pentru anul 2018” este aprobat cu unanimitate de voturi.**

Domnișoara președinte de ședință dă citire punctului patru de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind „Aprobare repartizare locuințe sociale”.**

**Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că în urma decesului domnului Timaru Alexandru a rămas liber spațiul locative din Vila Urban, iar în urma decesului doamnei Dobriceanu Elisaveta, a rămas liber apartamentul din blocul de locuințe sociale situate pe strada Băilor, nr.22. Având în vedere cele precizate Comisia de analiză a cererilor depuse în vederea acordării unei locuințe sociale, a propus ca apartamentul din blocul de locuințe să-i fie repartizat domnului Tisanu Gheorghe, care are în creștere doi copii minori, iar spațiul locativ din Vila Urban să-i fie repartizat domnului Cioangher Dumitru care are în creștere numai un copil minor.**

**Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.**

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi „**Proiect de hotărâre privind „Rectificarea bugetului local pe anul 2017”.**

**Domnișoara consilier Mureanu Georgiana face mențiunea ca să se găsească o soluție pentru amplasarea pubelelor de gunoi.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

**Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea domnișoara președinte de ședință îl supune aprobării în forma propusă, care cu voturi pentru=13, este aprobat.**

Dra președinte de ședință dă citire punctului șase de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind „Aprobare indicatori tehnico-economici și Deviz general pentru obiectivul de investiții „Extindere alimentare cu apă –strada Păcii”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea se urmărește extinderea rețelei de apă pentru branșarea tuturor locuitorilor străzii Păcii.

Dl consilier Cîrje face precizarea că se va abține de la votarea acestui proiect, deoarece devizul de lucrări este foarte sumar, pe viitor devizele și referatul care stă la baza proiectului să fie făcute mai detaliat, să se treacă toți factorii de măsură.

Dl Primar face precizarea că se va ține cont de observația dumnealui și va transmite către cei care întocmesc devizele să le facă mai detaliate.

Dl consilier Trașcă menționează ca în în deviz să se specific și distanțele pe care se execută lucrarea.

**Nu mai sunt alte discuții pe margine acestui proiect, de aceea dra președinte de ședință, propune spre aprobare „Proiect de hotărâre privind „Aprobare indicatori tehnico-economici și Deviz general pentru obiectivul de investiții „Extindere**

alimentare cu apă –strada Păcii”, care cu voturi pentru =12, abținerii = 1, este aprobat.

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „Modificarea Anexelor 1 și 2 din HCL nr.56/2017 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul Primăriei orașului Băile Olănești.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că în conformitate cu prevederile Legii cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fondurile publice să se stabilească prin hotărâre de consiliul local.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dra președinte de ședință supune spre aprobare **Proiect de hotărâre privind „Modificarea Anexelor 1 și 2 din HCL nr.56/2017 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul Primăriei orașului Băile Olănești, care cu unanimitate de voturi este aprobat.**

Dra președinte de ședință dă citire ultimului punct de ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind „Aprobare achiziționare imobil teren și clădire situate pe str.Băilor, nr.22”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că era necesară achiziționarea unei clădiri în care să-și desfășoare activitatea grădinița, deoarece clădirea în care este în prezent este foarte veche și se plătește o chirie foarte mare.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dra președinte de ședință supune spre aprobare **Proiectul de hotărâre privind „Aprobare achiziționare imobil teren și clădire situate pe str.Băilor, nr.22”, care cu unanimitate de voturi este aprobat.**

Nu mai sunt discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar dă citire celor două solicitări depuse de doamna Negriloiu și înregistrate sub numerele 8812/21.08.2017 și 8811/21.08.2017.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

**Președinte de ședință**  
Mureanu Maria Georgiana



**P. SECRETAR,**  
Mihalcea Marian

